



# 公园城市“骑”妙之旅 快来打卡春日骑行路线吧

三月的成都生机盎然、繁花盛开,除了赏花,也是户外运动的好时候。在公园城市成都,骑行已经成为一种时尚,也是成都人绿色低碳的生活方式之一。华西社区报记者为读者打探到绝佳的骑行路线,鲜花与绿道交映出绝美的春日画卷,带你一同开启一场“骑”妙之旅。

## 锦江区 感受人在画中骑行的美妙

锦江绿道锦江段串联起了江家艺苑等多个公园绿地,在这骑行能感受到“城在园中长,人在画中游”。全长15公里的锦江绿道(锦江段:南门大桥—中和湿地公园),

游步道、自行车道与连片绿植相映成趣,串联起春熙路、太古里、水井坊核心商圈。

骑行在舒适的锦江绿道上,身旁是苍翠欲滴的绿植,脚边是五颜

六色的鲜花。放眼望去,锦江春色尽收眼底,移步异景,处处充满诗情画意。

如果平日看腻了都市里的高楼大厦,厌倦了车水马龙的喧嚣,还可以选择沿着环城绿道(中和湿地公园—成龙立交)骑行,一路上都是风景宜人的生态湿地公园。周末,三五好友成群结队到这里来骑骑车,呼吸新鲜空气,不失为春日出游的好选择。在城市绿道间,感受骑行带来的快乐美好,体验自然相伴的清新愉悦。

在这里,可漫步,也可骑行,还可以赏花玩耍,享受郊野的乐趣。沿着景观休闲绿道“解锁”美景,沿途风光让你心旷神怡,怎么拍照都能出片。



锦江绿道深受大人小孩喜爱。



每一次转弯都是一次挑战。摄影 贾旋

## 都江堰市 完成一次自我挑战

作为天府绿道源头,都江堰的绿道可以说是集“美貌与实用”于一体,绿道畅游已经成为踏青都江堰的必选项目之一。趁着春日好时光,骑行在绿道上,翠绿的岷江水与岸边的绿道、五彩斑斓的花朵交织在一起,着实令人赏心悦目。

对喜欢骑行的人来说,蒲虹公路一定不陌生。这条路被誉为“东方阿尔卑斯山经典骑行线路”,每年都会有很多骑行爱好者前来体验。如果你是一个喜欢挑战的人,那么一定不要错过这条路,每一个回头弯都是一种挑战。

在相对高差800余米的蒲虹公路上,向东南可远眺都江堰市全景,向西可观远处雪峰,蒲张路上更可以俯瞰万亩竹海……站在制高点卡子垭口,感受轻柔春风拂过,聆听山间虫鸣鸟叫,所有压力和烦恼瞬间烟消云散。春日想要感受自然气息,那蒲虹公路一定要去哦!

华西社区报记者 高昊焜 李玥林  
受访者供图

## 郫都区 沉浸式体验科幻骑行之路

菁蓉湖绿道将成都科幻馆、世界科幻公园等科幻新地标和成都现代农业双创空间、互联网孵化区、创梦楼等双创基地串联在一

起,是一条充满科幻色彩的特色绿道。走在绿道上,仿佛置身于一个充满科技与奇幻的世界,沿途可以看到各种科幻元素,每一处细节都

充分展现了菁蓉湖绿道的特色和科幻氛围。在这条绿道上骑行,不仅可以欣赏到美丽的风景,更能感受到郫都区在科创和城市建设方面的努力和成果。

喜欢多巴胺色彩的你,还可以选择锦城绿道郫都区域段,一级绿道共10.6公里,火爆全网的“马卡龙桥”就在这条绿道上。桥梁富有美感的曲线,整体造型以“山峦流水”为设计理念,两侧波动起伏的装饰栏杆取意于成都周边重峦叠翠的山体天际轮廓。在桥下抓拍电车经过的瞬间,或是站在桥梁边缘取景远处雪山,彩色与白色交相辉映,随手一拍,稍微加一点滤镜,立刻就有了漫画的既视感。



一条充满科幻色彩的特色绿道。

